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Plesso di Scandiano (Spallanzani) 

 

Verbale del Consiglio di Interclasse-genitori n. 2 del 22 aprile 2015 

 

 

Presiedono la riunione le docenti Capogruppo Bilotta Innocenza e Lusuardi Cristina. 

Funge da segretaria la docente Romani Barbara. 

 

1 - Ordine del giorno:  

 

Argomenti: 

1) RESOCONTO DEI 

PROGETTI DELL’ANNO 

SCOLASTICO 2014-15 

  

2)FESTEGGIAMENTI PER I 50 

ANNI DELLA NOSTRA 

SCUOLA 

 

3)VARIE ED EVENTUALI 

 

2 – Partecipanti: 

 

DOCENTI 

Cognome e Nome   Presente/Assente 

ALGERI  LUCIA PRESENTE 

BASSI  ELENA PRESENTE 

BENEDETTI  FRANCESCA PRESENTE 

BILOTTA  INNOCENZA PRESENTE 

BORGOGNONI  MAURIZIA ASSENTE 

CARLOTTI  DONATELLA PRESENTE 

CASOLARI  MONICA ASSENTE 

CATTANIA  MARTA PRESENTE 

CERVI  ERNESTINA PRESENTE 

CHIRIACO’  PASQUA PRESENTE 

DAVID  ANTONELLA PRESENTE 

DRAGONETTI MARISA PRESENTE 

FABBI  SONIA ASSENTE 

GALEOTTI GIULIA PRESENTE 

GENTILINI  BARBARA PRESENTE 

GIBERTI  FEDERICA ASSENTE 

LENZOTTI  CATIA PRESENTE 

LUSUARDI  CRISTINA PRESENTE 
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MARZANI  ELISABETTA ASSENTE 

MONTANARI  MAURA PRESENTE 

OLMI GIULIA  PRESENTE 

PICCININI  LORENZA PRESENTE 

PRAMPOLINI  CLAUDIA PRESENTE 

ROMANI  BARBARA PRESENTE 

SANTOCHIRICO  TIZIANA PRESENTE 

TREVISI  LORENZA PRESENTE 

VACONDIO  ARIANNA PRESENTE 

 

 

 

GENITORI 

Cognome e Nome   Presente/Assente 

ZANGARA FRANCESCO                  1 A PRESENTE 

GOVI STEFANO                                 1 B PRESENTE 

GAMBARELLI ELISABETTA           2 A PRESENTE 

CAROLI BARBARA                           2 B PRESENTE 

MESSORI STEFANIA                        3 A PRESENTE 

MATTIOLI MASSIMO                       3 B PRESENTE 

IGNOMIRIELLO MARIANGELA     4 A PRESENTE 

ZINI GIULIA                                       4 B PRESENTE 

BRAGLIA UMBERTO                        5 A PRESENTE 

CASALI VALERIA                             5 B PRESENTE 

GASPARI ELISA                           1 B  T.P. ASSENTE 

VITIELLO TIZIANA                     2 B  T.P. PRESENTE 

TORRI MONICA                           3 B  T.P. PRESENTE 

BENEDETTI PAOLO                    4 B  T.P. PRESENTE 

BASSI CLAUDIO                          5 B  T.P. PRESENTE 

 

 

L’incontro ha inizio alle ore 18,30 

 

Orario di fine lavori previsto: ore 20,00 

 

 

3 – Trattazione degli argomenti all’ordine del giorno  
 

 

Punto all’o.d.g. n._1_  

 

Illustrazione dell’argomento:  
Resoconto dei progetti dell’anno scolastico 2014-15 

 

Proposta di lavoro emersa al termine della discussione: 

Viene fatto un breve resoconto dei progetti svolti durante l’anno scolastico: 

 

PROGETTO MUSICA: hanno partecipato a questo progetto le classi quarte e quinte di tutto l’Istituto. Il 



                                 
 

 

progetto è stato molto interessante e si concluderà con l’esibizione dei bambini nel corso della festa per i 50 

anni della scuola. 

 

PROGETTO TEATRO: hanno partecipato a questo progetto tutte le classi dell’Istituto. I risultati sono stati 

positivi, molto buona l’idea di concludere il progetto con una lezione aperta ai genitori. Solo le classi 

quinte, che partecipano al progetto con la Compagnia d’Istituto, faranno uno spettacolo il 26 maggio alle 

ore 20,30 presso il Teatro Boiardo di Scandiano. 

 

PROGETTO MOTORIA: quest’anno si sono svolte lezioni di pallavolo, basket, pallamano, scherma e 

karatè. Queste attività si concluderanno il 20 maggio con i giochi di primavera al campo Torelli (in caso di 

pioggia i giochi saranno rimandati al 22 maggio o al 3 giugno). 

 

PROGETTO MOSTRISCHIO: questo progetto ha coinvolto i bambini delle classi terze aiutandoli a capire i 

rischi che ci possono essere a scuola, a casa e sul lavoro. Il progetto è risultato molto interessante ed 

educativo sia per i bambini che per le famiglie, che hanno partecipato indirettamente. 

 

PROGETTO PEDIBUS: quest’anno il progetto è partito a marzo e si concluderà alla fine di maggio. Con la 

preziosa collaborazione di alcuni genitori, il progetto è riuscito molto bene. 

 

PROGETTO ARTISTICO: si è effettuata la giornata della creatività grazie alla collaborazione di una 

responsabile del centro Babilonia. Con grande entusiasmo è riuscita a fare sei laboratori coinvolgendo le tre 

classi prime e le tre classi quinte. I lavori realizzati in questa giornata saranno esposti in una mostra che 

verrà allestita durante i festeggiamenti per il cinquantesimo della scuola. 

 

 

 
 

 

Punto all’o.d.g. n._2_  

 

Illustrazione dell’argomento:  
Festeggiamenti per i 50 anni della nostra scuola 

 

Proposta di lavoro emersa al termine della discussione: 

La festa sarà il 23 maggio 2015. Tutto inizierà verso le ore 9,30 alla presenza del sindaco di Scandiano e le 

autorità. In tale occasione ci sarà l’inaugurazione della statua donata da Vasco Montecchi. I bambini 

allieteranno la mattinata con canti e musica. Il tutto terminerà con un rinfresco organizzato dai genitori nel 

cortile sul retro della scuola. In caso di maltempo la festa sarà rimandata a data da destinarsi. 

 

 

 
 

 

Punto all’o.d.g. n._3_  

 

Illustrazione dell’argomento:  
Varie ed eventuali 

 

Proposta di lavoro emersa al termine della discussione: 



                                 
 

 

  Si decide di fissare come data per il terzo panino della solidarietà  il 13 maggio o il 27 maggio. Il 

ricavato di questa iniziativa sarà devoluto al Centro d’Ascolto della Caritas di Scandiano. 

 La consegna delle schede di valutazione sarà il 17 giugno. 

 Nel pomeriggio del 18 maggio, alle ore 18,15, si svolgerà un incontro con i genitori sul tema “TI 

FIDI DI ME, come sostenere la fiducia nel rapporto tra genitori e figli”, presso i locali della scuola. 

 

 

 

 
 

 

Incontro terminato alle ore __20,00_____ 

 

 

 

IL SEGRETARIO                                                                                                                IL PRESIDENTE  

 


